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MISIÓN
Somos una empresa llamada Mordisquitos encargada de elaborar productos tradicionales, con el objetivo de buscar sabores tradicionales (lo que nos confiere una ventaja ocmpetitiva en el mercado) sin perder las características novedosas dentro de la nueva industria alimentaria. Nos encontramos en Alcala de henares para la fabricación de productos, y la distribución se desarrolla  en Valencia, Madrid y Zaragoza.
También nos enfocamos a la venta  minorista, siendo los consumidores potenciales todos los públicos sin dejar fuera del mercado a celiacos, diabéticos y consumidores con otro tipo de alergias (lo cual nos diferencia de los competidores). 
 Les damos especial  formación a los empleados para aumentar la competitividad y la calidad en los productos (sin perder competencias). 
En nuestro departamento de I+D+i se desarrolla la investigación sobre los envases biodegradables a partir de biopolímeros mejorando la conservacion del alimento y que la resistencia sea similar a los envases plásticos tradicionales, entre otras investigaciones.
VISIÓN
A largo plazo, queremos  aumentar la zona de mercado, emplear tecnologías innovadoras que estén en contínuo desarrollo,y  ser líderes del sector e imagen de marca de confianza y calidad para nuestros consumidores.
Nuestra iniciativa sería  ampliar la zona de distribucion, salir al resto de mercados nacionales (como Barcelona, Bilbao, Galicia, Andalucía…) y exportar nuestros productos a nivel internacional 
VALORES BÁSICOS
Somos una empresa novedosa en productos pasteleros centrados en sabores tradicionales, comprometidos con el medio ambiente y la reducción de emisiones contaminantes. Para ello empleamos maquinaria con energia solar para autoabastecernos  y envases biodegradables. En nuestros productos utilizamos harina de trigo ecológica, harina de espelta, harina de soja, y como edulcorante vegetal la estevia. 
Nuestra finalidad es obtener en todos y cada uno de nuestros productos una gran calidad acorde con el precio.
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